
ИНТЕРВЈУ СА НАСТАВНИЦОМ 

Ради се о наставници која је већини ученика узор, подршка и инспирација. Она предаје 

историју са пуно залагања и љубави у свом послу.  Њено занимање јесте историја, али 

поред тога много воли да чита књиге и путује. Наш избор за итервју била је управо она, 

наставница Марија Јанковић. 

 

Имате ли интересовања за љубав? 

Имам интересовања, али нисам имала много среће на том пољу. 

 

Јесте ли се икада покајали због избора професије? 

Јесам. Више пута, из простог разлога што сам мислила да у некој другој 

професији могу више напредовати, али не могу рећи да не волим свој посао и 

мислим да га добро радим, за сад. 

 

Шта је по Вама срећа и шта Вас чини срећном? 

Срећном ме чини породица, путовања, неке обичне ствари, ништа материјално, 

дружење... 

 

Који колега Вам је најближи? 

У принципу сам добра са свима, тако да не бих сада издвајала никога, не дружим 

се ни са ким овако приватно, тако да, рецимо, наставница математике Јелена. 

 

Имате ли нека друга интересовања, шта волите осим историје? 

Волим да читам, скупљам књиге, волим животиње, волим шетње, путовања, 

углавном то, неке мале ствари. 

 

Зашто сте баш изабрали историју? 

Имали смо јако интересантну наставницу у основној школи, и она ми је негде 

пробудила љубав према историји, онако је сликовито знала да објасни. Нисмо 

никада користили књигу, увек смо хватали белешке, а после се то наставило у 

средњој школи где смо имали јако доброг професора, и негде ми је та љубав 

остала, иако су сви око мене мислили да ће да се угаси. Ишла сам срцем а не 

главом. 



 

Који је Ваш омиљени период у историји и зашто баш тај? 

Средњи век, дефинитивно, јер ми је негде тај период Немањића одувек будио 

највише итересовања и негде мислим да ту имам највише знања. 

 

Како сте дошли до тога да радите у Љубовији? 

Сасвим случајно. Нисам имала посао. Пролазила сам поред Националне службе 

за запошљавање која је у Лозници, где сам видела конкурс за Узовницу и 

Оровицу, не знајући ни где се то налази. Мислила сам да ћу остати само пар 

месеци али ето месец по месец и овде сам већ 12 година. 

 

Волите ли неки спорт и јесте ли се икада бавили спортом? 

Спорт волим само да гледам јер сам антиталенат за то, али у основној школи 

играла сам одбојку, мада овако више волим да пратим на телевизији као пасиван 

посматрач. 

 

Како коментаришете понашање ученика данас, и како бисте описали себе 

као наставницу? 

Понашање ученика  данас се доста променило у односу на пре неких 10, 12 

година када сам тек почела да радим. Били су дисциплинованији и имали су 

више поштовања. Данас се све то искварило, доста слободе вам је дато. 

Заборавите да имате обавезе и онда сте у проблему. Доста су заслужни и 

родитељи за васпитање и оно што долази из куће. 

За мене често круже приче да сам строга, али ја не мислим тако. Само тражим 

квалитетно научено знање, не да се учи напамет и трудим се да на часу објасним 

и дочарам вам најбоље што могу. 

 

Која Вам је омиљена књига? 

Тешко ми је да издвојим, али кад бих баш морала онда би то биле ,, Рат и Мир“ и 

,,Катедрала на мору“ 

 

 

 



Која по Вама држава има најлепшу историју? 

Свака држава вуче посебну историју за собом али неке као на пример Русија, 

Кина, Енглеска, Италија, Јапан и историја Индијанаца су ми веома интересантне. 

 

Порука за крај: Радите на себи, путујте, учите, ширите видике јер знање је 

једино што вам нико никад не може украсти. 

 

 

 

 

 

Интервју водиле: 

 

Душица Петровић 

Теодора Јовановић 

                                                                                                                          Богдана Мићић 


